

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ

അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (എ&റ്റി) യുടെ നടപടിക്രമം

വിഷയം: ആ.വ.ഡ. - ജീവനക്കാര്യം - ജൂനിയർ ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ ഗ്രേഡ് II (ബൈട്രാൻസ്ഫർ) തസ്തികയിൽ സ്ഥലംമാറ്റം - പരിഷ്കരിച്ച് ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം: 1) സർക്കുലർ നം. എ3/246/2020/ആ.ക.വ. തീയതി 12-01-2021
 2) ഉത്തരവ് നം. ഇ.ജി5-65280/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി 30-01-2021
 3) ബൈട്രാൻസ്ഫർ ജീവനക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന അപേക്ഷകൾ

ഉത്തരവ് നം. ഇ.ജി5-65280/2020/ആ.വ.ഡ. തീയതി: 06-02-2021

മേൽ പരാമർശം (2) പ്രകാരം ജൂനിയർ ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ ഗ്രേഡ് II ബൈട്രാൻസ്ഫർ തസ്തികയിൽ അന്തിമ പൊതുസ്ഥലംമാറ്റ പട്ടിക പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. പരാമർശം (2) ഉത്തരവിൽ പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ നിന്നും കൊല്ലം ജില്ലയിലേക്ക് സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ച താഴെ പറയുന്ന ജീവനക്കാര്യരുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് ടിയാളുടെ സ്ഥലംമാറ്റം റദ്ദാക്കി ഉത്തരവാകുന്നു.

പരാമർശം (2) ൽ ഉൾപ്പെട്ട ക്രമ നമ്പർ	പെൻ നം.	പേര്, ജോലി നോക്കുന്ന സ്ഥാപനം	പരാമർശം (2) ൽ അനുവദിച്ച ജില്ല	പുന:ക്രമീകരണം മൂലമെന്ന അനുവദിച്ച ജില്ല	അഭിപ്രായക്കുറിപ്പ്
7	208111	ശ്യാമള.ആർ പി.എച്ച്.സി. മെഴുവേലി	കൊല്ലം	പത്തനംതിട്ട	പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ നിലനിർത്തി

പരാമർശം (3) പ്രകാരം ജൂനിയർ ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ ഗ്രേഡ് II ബൈട്രാൻസ്ഫർ ജീവനക്കാരിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിരിക്കുന്ന അപേക്ഷ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് താഴെപ്പറയുന്ന പ്രകാരം സ്ഥലംമാറ്റ നടത്തി ഇതോടൊപ്പം ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്, ജോലി നോക്കുന്ന സ്ഥാപനം, പെൻ നമ്പർ	അനുവദിച്ച ജില്ല	റിമാർക്സ്
1	അമ്മിണിക്കുട്ടി.ജി (പെൻ: 208136) സി.എച്ച്.സി. വക്കം റൂറൽ ഹെൽത്ത് സെന്റർ, തിരുവനന്തപുരം	കൊല്ലം	Less than 2 years to retire
2	ജോസ്.എൽ പി.എച്ച്.സി. മെഴുവേലി പത്തനംതിട്ട	തിരുവനന്തപുരം	Compassionate Ground
3	ജയചന്ദ്രൻ.കെ.എസ് സി.എച്ച്.സി. എലിഞ്ഞിപ്ര തൃശ്ശൂർ	തിരുവനന്തപുരം	Compassionate Ground In the Deputation vacancy of Sri Manoj.A.S (By Transfer) CHC Vizhinjam

മേൽപ്പറയുന്ന പരിഷ്കരണങ്ങൾ ഒഴികെ പരാമർശം (2) ഉത്തരവിൽ വേറെ മാറ്റങ്ങൾ ഒന്നും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

എല്ലാ സ്ഥാപന മേധാവികളും പകരക്കാരെ കാത്തു നിൽക്കാതെ സ്ഥലംമാറ്റപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ജീവനക്കാരെ അടിയന്തിരമായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ അതതു ജില്ലകളിലേക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാർക്ക് നിയമന ഉത്തരവ് നൽകേണ്ടതുമാണ്. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരിക്കുന്ന ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ / പ്രവേശന ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

(ഒപ്പ്)
ഡോ. പ്രീത.പി.പി.
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (എ&റ്റി)/c

സ്വീകർത്താവ്:

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ / സ്ഥാപന മേധാവികൾ

പകർപ്പ്:

- 1) ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റ്
- 2) ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം)
- 3) ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ

8

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//

Pradheena
സിനിയർ സൂപ്രണ്ട്